

Premii speciale pentru cei care contribuie la Harta Deșeurilor

„Let's Do It, Romania!”

Pe 24 septembrie, va avea loc o nouă Zi de Curățenie Națională „Let's Do It, Romania!”. Românii din toate județele sunt invitați să raporteze zone cu deșeuri și să contribuie la Harta Deșeurilor, un instrument unic în România, pe baza căruia voluntarii vor ieși la curățenie.

Cei care doresc să contribuie la Harta Deșeurilor trebuie să descarce gratuit aplicația de mobil „Let's Do It, Romania!”, disponibilă pentru iPhone și Android, și să raporteze zone cu deșeuri până pe 5 septembrie. Cei mai harnici cartatori pot câștiga premii în valoare totală de 5.000 euro: 1 aparat foto DSLR, 3 biciclete, 3 smartphone-uri 4G, 3 trotinete electrice, 4 trotinete simple, 5 brățări de fitness, 5 acumulatori solari, 10 bricege multifuncționale, 41 rucsacuri. Regulamentul competiției se găsește pe www.letsdoitromania.ro. De asemenea, cei care doresc să ia parte la această provocare sunt invitați să participe la evenimentele Let's Bike It! Astfel, în perioada 27-28 august și 3-4 septembrie, bicicliștii din București și din țară se strâng pentru a descoperi și a raporta zonele cu deșeuri, cu ajutorul aplicației de



Bihoreni sunt invitați să contribuie la Harta Deșeurilor

mobil „Let's Do It, Romania!”. Toate mormanele cu deșeuri raportate vor fi încărcate online în Harta Deșeurilor, pentru a fi curățate pe 24 septembrie.

Datele cheie pentru Ziua de Curățenie Națională „Let's Do It, Romania!” sunt următoarele: 18 iulie - 30 august - stabilirea echipelor locale de organizare; 18 iulie - 5 septembrie - cartarea mormanelor de deșeuri prin intermediul aplicației „Let's Do It, Romania!”

și realizarea Hărții Deșeurilor; 1 august - start înscrieri la Ziua de Curățenie Națională pe www.letsdoitromania.ro; 5 septembrie - start alocare mormane de pe Harta Deșeurilor pe www.letsdoitromania.ro

„Let's Do It, Romania!” este realizat cu sprijinul Guvernului României, Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor și Kaufland România. Aplicația „Let's Do It, Romania!” este realizată în parteneriat

cu Qualitance. „Let's Do It, Romania!” este cel mai mare proiect de implicare socială organizat în România. Din 2010 și până în prezent, a implicat peste 1.200.000 de voluntari, care au reușit să adune peste 24.700 de tone de deșeuri. 305 zone cu deșeuri au fost curățate prin intermediul aplicației „Let's Do It, Romania!”, care a fost descărcată gratuit de 3300 voluntari digitali.

■ L. I.

Polițiștii au anunțat că vor continua acțiunea „Blocada”

Razii la frontiera de vest a țării

Polițiștii continuă acțiunea „Blocada” la frontierele României, acționând pe sectoarele de drum cu trafic intens, pe șoselele dinspre și către punctele de trecere a frontierei, dar și în gări, autogări și în aeroporturi. În partea de vest a țării, polițiștii români acționează „în oglindă” cu polițiștii maghiari.

Într-o săptămână, polițiștii au constatat aproape 2.000 de infracțiuni, au aplicat peste 36.000 de sancțiuni contravenționale, au confiscat 50 de arme, au reținut 2.089 de permise de conducere și au retras 766 de certificate de înmatriculare. Acțiunea se desfășoară ca urmare a intensificării tranzitului către zonele turistice și localitățile de domiciliu ale cetățenilor români care lucrează în străinătate și a creșterii, implicit, a valorilor de trafic, în vederea diminuării riscului rutier și fluidizării circulației pe principalele drumuri naționale care fac legătura cu statele vecine.

Astfel, în perioada 15-21 august a.c., 2.311 polițiști de ordine publică, de la rutieră, de



investigații criminale, de la investigarea fraudelor, transporturi, din cadrul formațiunilor de arme, explozivi și substanțe periculoase și luptători de intervenție rapidă au acționat zilnic, desfășurând 2.379 de activități specifice. Polițiștii au acționat în „oglină” cu polițiștii maghiari, în cadrul „Blocadei Vest”, cu cei bulgari, în cadrul „Blocadei Sud” și cu polițiștii moldoveni, în cadrul „Blocadei Est”. În doar 7 zile, polițiștii au constatat 1.863 de infracțiuni (822 în flagrant), dintre care 880 de natură judiciară, 621 la regimul circulației

rutiere, 52 la regimul armelor și munițiilor și 310 pentru alte infracțiuni. De asemenea, au fost aplicate 36.876 de sancțiuni contravenționale, în valoare de 11.697.348 de lei și au fost confiscate bunuri în valoare de 446.492 de lei. Polițiștii au intervenit și au aplicat 5.378 de sancțiuni contravenționale pentru nerespectarea normelor privind ordinea și liniștea publică prevăzute de Legea 61/1991, 499 de sancțiuni pentru fapte prevăzute de Legea 12/1990 privind protejarea populației împotriva unor activități comerciale ilicite

și 7 la Legea 38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere. În urma celor 1.137 de filtre rutiere instituite, polițiștii au identificat 22 de autoturisme care figurau în bazele de date ca fiind furate și au aplicat 28.433 de sancțiuni contravenționale, ca urmare a încălcării normelor O.U.G. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, dintre care 265 pentru consum de alcool, 11.214 pentru încălcarea regimului legal de viteză și 350 pentru nerespectarea regulilor privind depășirea. Ca măsură complementară, polițiștii au reținut 2.089 de permise de conducere, dintre care 322 pentru consum de alcool și 539 pentru viteză, fiind retrase 766 de certificate de înmatriculare. De asemenea, au fost confiscate 50 de arme, dintre care 22 letale și 28 neletale și 618 muniții, au fost depistate 46 de persoane urmărite, dintre care 10 aveau emise pe numele lor mandate de executare a pedepsei cu închisoarea, 4 aveau mandate de arestare preventivă, iar 3 aveau mandate europene de arestare emise de alte state. ■

112.000 de manuale pentru Bihor

Și pentru anii terminali

Pașii făcuți de Ministerul Educației anul trecut, când a decis să suporte o parte din costul achiziției manualelor necesare elevilor din clasa a XI-a și a XII-a, au fost depășiți anul acesta, când s-a decis ca toți elevii din anii terminali să primească manuale gratuite. 2.000 au fost deja distribuite în școlile din Bihor.

Din 2007 până în 2015 toți elevii au primit manuale gratuite, cu excepția celor din clasele a XI-a și a XII-a, care le-au plătit. În 2015 Ministerul Educației a decis să deconteze 55 de lei din costul total al manualelor pentru elevii din anii terminali.

„Noutatea foarte importantă din anul acesta este aceea că toți elevii din clasele a XI-a și a XII-a vor primi gratuit manuale. Vorbim aici despre 112.000 de exemplare. Dintre acestea, 2.000 au ajuns deja în școli, iar celelalte vor ajunge până la începutul anului școlar”, a spus Claudiu Damian, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Bihor.

Informația vine pe fondul unui scandal al manualelor, în urma căruia directorul Centrului Național de Evaluare și Examinare, Cristian Mirescu, a fost detașat din funcția de conducere pentru că a încălcat procedura de secretizare/desecretizare a ofertelor din cadrul licitației pentru manualele de clasa a IV-a. Această situație ar fi putut lăsa elevii fără manuale, dar purtătorul de cuvânt al Ministerului Educației, Mirabela Amarandei, a confirmat că elevii de clasa a IV-a vor avea manuale școlare noi la șapte materii.

■ Vasilică ICHIM

S.C. NUTRIENTUL S.A.

angajează tractorist cu permis de conducere (rutierist) și experiență. Salariu fix + bonuri masă.

Informații la tel. 0727/20-09-35. (750)

S.C. Nutrientul S.A.

angajează ȘOFER CAMION.

Cerințe:

- permis categoria C+E,
- atestat transport marfă,
- card tahograf valid.

C.V.-urile se vor trimite pe adresa de e-mail: dan.indries@nutrientul.ro sau numerele de telefon: 0727/20-09-23 și 0752/20-09-41. (780)

Convocator

ASOCIAȚIA „ALPĂRENA 60” convoacă NUMAI MEMBRII ASOCIAȚIEI, în conformitate cu prevederile art. 12-13 și 14 din Statut, pentru data de 4 septembrie, ora 15.00, în incinta Asociației din sat Alparea, nr. 182, cu următoarea ordine de zi:

1. Mandatul conducerii Asociației; Alegerea Consiliului de Administrație și a președintelui, având în vedere hotărâri judecătorești contradictorii;
2. Diverse.

Președintele asociației.

(782)